

# Выбери правильный путь!

**Время бежит быстро. Не успеешь оглянуться – и наступит лето, важнейшее лето в жизни выпускников школ. Кем быть, какую профессию выбрать? И какой университет обеспечит подготовку для сделанного выбора? Вот мы и решили попросить наших студентов рассказать, как они выбирали профессию и довольны ли сделанным выбором?**

Председатель студенческого совета агро-механического факультета, староста группы 91м Владислав Сумар поступил в университет после армии. «Я точно знал, что пойду на инженерную специальность, но в какой университет – решить сразу не мог... Моя душа тянулась и к преподаванию, исходя из этого, я думал поступать в БНТУ на инженерно-педагогический факультет. Но я не спешил с подачей документов, а всё из-за друга, который учился в БГАТУ на агро-механическом факультете. Он рассказывал об учебе, о жизни в общежитии, о спортивном комплексе университета, который находится прямо под окнами общежития, о молодежном центре и кружках по интересам, и что всё это – в одном месте, в мини-городке под названием БГАТУ. Буквально в последний день я определился и подал документы на агро-механический факультет. Если в первые дни у меня ещё были сомнения по поводу того, правильно ли сделал выбор, то спустя месяц они пропали. Прекрасный профессорско-преподавательский состав, который внушает доверие в твоё светлое будущее как инженера-механика, и возможность реализовать себя в научной сфере, как это происходит со мной. Ведь раньше я и представить не мог, что буду заниматься чем-то подобным, но вот он я, здесь и сейчас занимаюсь тем, что нравится, в окружении прекрасных людей.

Материально-техническую базу нашего университета сложно описать словами, это нужно просто увидеть. Она огромная! Всё можно потрогать и пощупать, а не только смотреть на картинки в книгах. И практика здесь не какая-то, а полно-

ценная, долгая практика, с настоящими условиями труда и заработной платой. В процессе обучения я узнал о возможности получения второго высшего образования, прямо у нас в университете. Помимо этого, у нас на факультете можно совершенно бесплатно получить права тракториста и водительские права категории «В». Когда я впервые услышал об этом, то подумал: это где такое видано? А потом вспомнил, что в БГАТУ возможно всё. Мой вердикт таков: каждый час, проведённый в стенах этого университета, стоит того и, к счастью, это время закончится не скоро».

Рассказывает Дмитрий Головенко (группа 91м АМФ): «С самого детства меня привлекала техника. Отец часто брал меня на работу, постепенно знакомил с устройством трактора, вместе мы разбирались в механизмах, и меня всё больше затягивало в сферу механики. С течением времени мой интерес к устройствам и механизмам автомобилей только разгорался, ведь механик – как врач для техники: выслушает каждую жалобу, поставит диагноз и начнёт лечение. Именно поэтому я поступил в БГАТУ на АМФ, не сомневаясь и не раздумывая. Преподаватели – настоящие асы в сфере агро-механики и инженерии и умеют разжечь интерес к учёбе у студентов, любое достижение в учебном и образовательном процессах поощряется, что является отличной мотивацией для покорения новых вершин».

Кстати, у Дмитрия уже три научные публикации, и сейчас он готовит к печати новые.

Пример отца вдохновил и Никиту Зубовича, старосту 93м группы, тем более что его старшие братья уже закончили БГАТУ.



Верные друзья – студенты 3 курса АМФ Артём Татаронок, Денис Бобко, Кирилл Бахар и Андрей Арсенович были очень удивлены, когда их спросили о БГАТУ, потому что считали, что интервью для газеты берут только у отличников, но когда перестали смущаться, разговорились.

Артём: «Механик – самая лучшая профессия, потому что без неё людям никак не обойтись. Окончив БГАТУ, я смогу устроиться работать на крупное предприятие».

Денис: «Специалист-механик обслуживает и диагностирует технику, и, как правило, не имеет проблем с трудоустройством: он может работать в крупных компаниях или на себя, оказывая частные консультационные услуги».

Кирилл: «Все машины надо правильно эксплуатировать, а механизмы ещё имеют свойство ломаться, поэтому инженер-механик никогда в жизни не пропадёт».

Андрей: «Друзья всё уже сказали, меня опередили. Но вот что ещё важно: на АМФ действительно интересуются всеми студентами, смотрят на нас, а не мимо нас. И поэтому мы любим наш университет!».

Лозунг «Однозначно поступай в БГАТУ!» друзья реализуют на практике: каждый провёл профориентацию в своей родной школе.

Но есть и необычный пример профориентации – не в школе, а дома. Студенты второго курса АМФ, брат и сестра Андрей Медведский и Александра Василюк, хотели учиться в одном университете, но их интересы несколько расходились. В БГАТУ каждый нашёл то, что его интересовало: брат будет инженером-механиком, а сестра – инженером-проектировщиком. Оба довольны своим выбором и так рассказывали о любимом университете дома, что в аспирантуру БГАТУ поступила их мама. Теперь, говорят брат и сестра, надо, чтобы и старший брат пришёл учиться к нам после армии. Решить проблему выбора просто – надо выбирать лучшее!

**На снимке (слева направо):** Андрей Арсенович, Дмитрий Головенко, Кирилл Бахар, Никита Зубович, Денис Бобко.

**Дмитрий ЗУБОВИЧ,  
Елена ПОДАШЕВСКАЯ**